

**CONSILIUL JUDEȚEAN
JUDEȚUL TIMIȘ**

**PROCES VERBAL
încheiat în ședința extraordinară a plenului
Consiliului Județean Timiș din data de 15 noiembrie 2018**

Domnul vicepreședinte Stancu Traian

Doamnelor și domnilor,

Declar deschisă ședința extraordinară a Consiliului Județean Timiș și vă anunț că sunt prezenți un număr de 26. consilieri județeni din totalul de 36 consilieri județeni în funcție. Lipsesc: Dobra Călin Ionel, Bădina Nicu, Bobic Narcis, Dolecek Cristian, Jumanca Romanița, Ritivoiu Mihai, Ciurlea Sorina, Cocean Liviu, Grigoriu Eugeniu, Sarmăș Dan.

La ședință participă, în calitate de invitați, șefi de compartimente și specialiști din aparatul propriu, conducătorii unor instituții și servicii publice de sub autoritatea consiliului județean, precum și reprezentanții mass-media.

Ședința a fost convocată prin dispoziția nr. 697/13.11.2018 și ordinea de zi a ședinței a fost adusă la cunoștință publică prin publicarea pe site-ul propriu, comunicare către mass-media și prin postarea pe tabletele consilierilor județeni.

În continuare prezint ordinea de zi a ședinței:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui Acord de Parteneriat între Agenția Națională pentru Egalitatea de Șanse între Femei și Bărbați și Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Timiș în vederea derulării Proiectului privind combaterea violenței împotriva femeilor și a violenței domestice – VENUS, cu finanțare prin Programul Operațional Capital Uman (POCU).
2. Intrebări, interpelări.

Dacă sunt discuții sau alte propuneri privind ordinea de zi a ședinței? Dacă nu, supun la vot ordinea de zi prezentată.

Consiliul Județean Timiș a aprobat ordinea de zi cu 26 de voturi pentru din partea doamnelor/domnilor Avram Nicolaie, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, Bojin Mihaiță, Bojin Titu, Borha Liviu, Buboș Ligius – Cosmin, Căndea Dorin, Clain Romică – Adrian, Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuț, Cutu Dorin, Gavrilaş Marius – Dan, Geană Nistor, Iovescu Alexandru, Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuș Florica, Matei Viorel, Oprea Nicolae, Plavoșin Deian, Poenaru Dan, Stancu Traian, Ștef Adrian, Străin Petru-Claudiu, Tîrpe Manasia Roxana, Vasile Marian Constantin.

Înainte de a trece la dezbaterile problemelor înscrise pe ordinea de zi, vă supun aprobării procesul verbal al ședinței ordinare din data de 31.10.2018. Fac mențiunea că procesul verbal menționat a fost postat pe site-ul consiliului județean și pe tabletele consilierilor județeni.

Consiliul Județean Timiș a aprobat procesul verbal cu 26 de voturi pentru din partea doamnelor/domnilor Avram Nicolaie, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, Bojin Mihaiță, Bojin Titu, Borha Liviu, Buboș Ligius – Cosmin, Căndea Dorin, Clain Romică – Adrian, Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuț, Cutu Dorin, Gavrilaş Marius – Dan, Geană Nistor, Iovescu Alexandru, Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuș Florica, Matei Viorel, Oprea Nicolae, Plavoșin Deian, Poenaru Dan, Stancu Traian, Ștef Adrian, Străin Petru-Claudiu, Tîrpe Manasia Roxana, Vasile Marian Constantin.

Înainte de a trece la dezbateră punctelor înscrise pe ordinea de zi, vă informez că proiectul de hotărâre a fost dezbătut și avizat favorabil, în unanimitate, în ședința reunită a comisiilor de specialitate care s-a desfășurat înainte de ședința extraordinară a plenului consiliului județean Timiș.

În continuare, dau citire proiectului de hotărâre înscris la punctul 1 pe ordinea de zi pentru dezbateră și aprobare.

Punctul nr. 1 - Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui Acord de Parteneriat între Agenția Națională pentru Egalitatea de Șanse între Femei și Bărbați și Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Timiș în vederea derulării Proiectului privind combaterea violenței împotriva femeilor și a violenței domestice – VENUS, cu finanțare prin Programul Operațional Capital Uman (POCU).

Domnul vicepreședinte Stancu Traian

Proiectul a fost avizat favorabil în ședința reunită a comisiilor de specialitate

Dacă sunt discuții? Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre.

Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 26 de voturi pentru din partea doamnelor/domnilor Avram Nicoalaie, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, Bojin Mihaiță, Bojin Titu, Borha Liviu, Buboii Ligius – Cosmin, Căndea Dorin, Clain Romică – Adrian, Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuț, Cutu Dorin, Gavrilaş Marius – Dan, Geană Nistor, Iovescu Alexandru, Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuș Florica, Matei Viorel, Oprea Nicolae, Plavoșin Deian, Poenaru Dan, Stancu Traian, Ștef Adrian, Străin Petru-Claudiu, Tîrpe Manasia Roxana, Vasile Marian Constantin.

Punctul nr. 2 – Întrebări, interpelări

Domnul vicepreședinte Stancu Traian

Vă informez că la acest punct, conform Regulamentului de Organizare și Funcționare a Consiliului Județean Timiș, discuțiile trebuie să fie strict la subiectele înscrise pe ordinea de zi.

Dacă sunt discuții?

Dacă nu, dată fiind epuizarea ordinea de zi, declar închise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Județean Timiș.

**VICEPREȘEDINTE,
STANCU TRAIAN**

**Pt. SECRETAR AL JUDEȚULUI TIMIȘ
CONSILIER JURIDIC SUPERIOR
Sorin CHIRA**